TESTITULEMUSED

1. KUSIMUS: TESTITULEMUSED M513Q01-0 1 9

Jargneval diagrammil on kujutatud loodusdpetuse testi tulemusi rihmas A ja rihmas
B.

Riihma A keskmine tulemus on 62,0 ja riihma B keskmine tulemus 64,5. Opilane on
testi positiivselt sooritanud, kui tema tulemus on 50 punkti voi Ule selle.

Loodusopetuse testi tulemused
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Vaadanud diagrammi, vaidab dpetaja, et rihm B tegi testi paremini kui rihm A.

Ruhma A opilased ei ole oma 6petajaga ndus. Nad Uritavad dpetajat veenda, et rihm
B ei pruugi tingimata olla teinud paremini.

Juuresolevale diagrammile tuginedes esita Uks matemaatiline pdhjendus, mida
rihma A dpilased vdisid dpetaja veenmiseks kasutada.



TESTITULEMUSED: PUNKTIARVESTUS 1

Oige vastus

Kood 1:

On antud (ks 8ige pdhjendus. Oigeks pdhjenduseks véib olla: testi

positiivselt sooritanud 6pilaste arv, mitterahuldavalt teinud 6pilaste arvude

erinevus kahes rihmas voi kdige kdrgema tulemusega opilaste arvud.

e Rihmas A sai rohkem dpilasi testist 1abi kui rihmas B.

o Kui jatta rihmas A kdige madalama tulemuse saanud dpilased vélja, siis on
rihma A pilased paremad.

e Rihmas A oli rohkem neid, kes said 80 punkii ja Ule selle.

Vale vastus

Kood 0:

Kood 9:

Muud vastused, mis ei sisalda matemaatilist pdhjendust voi sisaldavad

vale matemaatilist pdhjendust; ka vastused, mis lihtsalt kirjeldavad

erinevusi, kuid need ei ole sobivad selle tbestamiseks, et rihm B ei pruugi

olla parem.

e Rihma A oépilased on (ildiselt loodusteadustes paremad kui rihma B dpilased.
Ka selle testi tulemus naitab seda.

¢ Sest rihmas B on erinevus koige kdrgema ja kdige madalama tulemuse vahel
vaiksem kui rihmas A.

e Rihmas A on rohkem neid, kes said 80-89 punkti ja 50-59 punkti.
e Rihmas A on tulemustel laiem ulatus kui rihmas B.

Vastus puudub.



